

## 为什么这些“密接者”不染疫？

现在大家一听到“密接者”就避之唯恐不及，哪个地方出现疫情，家属、同事等密接者就成为首批隔离对象。这波德尔塔病毒侵袭导致疫情更为严峻，已经出现民众在密集排队检测中染疫，其中包括南京两岁的孩子和一个八个月大的婴儿。

可能有人说，这都是碰巧了，是偶然因素导致的，中招了也没办法，人们不去思考“偶然”的背后因素是什么。南京官方称零号病人是上飞机打扫的保洁员。很多人提出异议，从俄罗斯到南京的航班，检测出七人呈阳性，途中飞行九个小时，为什么同机乘客都没有染疫，而保洁员上去打扫半个小时就染疫了，并且引发这么大的疫情？

我们知道中国古代讲“神目如电”“善恶有报”，福祸因果没有什么是偶然的。下面让我们看看几个密接者为何能安然无恙。

### 在武汉当医生护士的孩子们都安全

一位家住武汉的法轮功学员在《武汉肺炎荼毒武汉 我的家人都安全》一文中说，我的小女儿和小女婿都是武汉某大医院的护士，小女婿还是急诊科的主要护士，疫情期间每天都在接触、面对各种病人。

2020年1月18日，还有一周就要过大年了，我们让他俩回家来和我们一起提前吃年夜饭。看到小女婿沉默少语，焦虑，精神萎靡不振，我就再次给他俩讲真相，并叮嘱他们一定要诚念“法轮大法好，真善忍好”，这是大难来时保命的真言，他俩都听进去了。在被病毒包围的环境中工作，他俩都没有染疫。大女儿是武汉某医院的医生，在疫情期间被安排在发烧门诊工作了一个月，直接接触的都是发烧的病人，但也平安无事。

### 武汉肺炎在我们家族失去了传染力



一位家住湖北的法轮功学员在《武汉肺炎在我们家族失去了传染力》一文中说，我们家族有三十多口人，大年三十，在农村老家的二十多人还一起吃了年夜饭。

正月初一，我堂兄就开始发烧、咳嗽，初三就确诊为武汉肺炎。我们家族中除堂兄一人外，其他人都要了大法真相护身符，也支持大法，并做了“三退”。堂兄被中共谎言欺骗，对大法说过不敬的话，有抵触心理。

这一次，我跟他进一步讲真相，也举了许多念“九字真言”后康复的实例。他问我“九字真言”是什么？我告诉他是“法轮大法好，真善忍好”。他跟着我念了两遍，并同意继续念。结果当晚就不发烧了，不久就病愈出院了。

堂兄的儿子、孙女以及一起吃饭的二十多人都属于密接者，但却没有一人被传染。村里的人说：“这武汉肺炎在你们家怎么失去了传染力？”其实，我们家族的人都知道不是武汉肺炎失去了传染力，是法轮大法保护了我们。



### 链接

## 研究报告：“九字真言”有奇效

那为什么这些密接者诚念“九字真言”就能躲避瘟疫侵扰呢？这些是个例吗？去年九月，一篇《新冠病毒疫苗研发困境及出路之思考》论文，对来自世界六个国家的36例合格病例进行了研究，发现患者总体症状改善率为100%，尤其是11例重症患者中有10例痊愈，1例好转。

研究报告指出，我们对“九字真言”的效果感到惊讶的同时，也不得不重新审视、思考现代科学和医学未来发展之路。真正要从人体彻底清除病毒，需要依靠人体自身的免疫系统的功能。法轮大法是性命双修功法，是佛家高德大法，具有强大的正面能量。当人诚心念诵“法轮大法好，真善忍好”时，这种强大能量场就能传递到念诵者身上，增强免疫系统的抗病毒能力，正所谓《黄帝内经》所说“正气存内，邪不可干”。

## 法轮大法 弘传世界

法轮大法又称法轮功，1992年5月13日，由创始人李洪志先生从中国长春开始向社会传出。法轮大法是佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套动作缓慢优美的功法。

法轮大法以净化人心和祛病健身的显著奇效，在百姓中口耳相传，很快家喻户晓，传遍了中国的大江南北，传向世界。迄今法轮大法已弘传世界100多个国家和地区，受到世界人民的爱戴和尊敬。

法轮大法的主要著作《转法轮》一书，是迄今为止翻译成外国文种最多的中文书籍。

第一套功法 佛展千手法 第二套功法 法轮桩法 第三套功法 贯通两极法 第四套功法 法轮周天法 第五套功法 神通加持法

